

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО
ГК КПСС,
ЛЮБЕРЕЦКОГО
И ЛЫТКАРИНСКОГО
ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ
НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 4 июля 1989 года

№ 106 (15024)
Цена 3 коп.

Рейд «Люберецкой правды» и ГК НК

Не только стихия виновата

в том, что в племсовхозе «Фоминское» снижаются надои молока

ГОВОРЯТ, в закон парности происшествий полезно верить. Случилась одна неприятность — осмотришь, как следует, прими меры, чтобы второй не допустить. Не зря поговорка напоминает: беда одна не ходит.

В начале июня довелось нам побывать в племсовхозе «Фоминское». Ехали вдоль поля и видели расцепленные, словно гигантским топором, столбы электролинии. Прошла накануне гроза, и молнии разбили несколько опор. Отключилось электричество, не подоить, не напоить скот. А только дойного стада там почти 1000 голов. С 21 часа до 13 час. 30 мин. следующего дня электроэнергия не подавалась. После того упали надои — на 700 килограммов в день меньше стало хозяйство получать молока.

Через неделю мы приехали снова. Положение не поправилось, а пошло на ухудшение. В самую пору, когда легче, чем зимой, увеличивать объем производства и продажи производств молока, среднесуточные надои снизились до 13,8 килограмма, на 300-400 граммов стали меньше, чем в такое же время прошлого года. Оказалось, израсходовали почти весь комбикорм. Трава травой, она хоть сочная и питательная, а без концентрированного корма много молока не получить. Пытались сманеврировать, растянуть оставшийся запас концентрата. Коров на Лыцевской ферме совсем лишили положенной порции комбикорма. На Фомин-

ской ферме и комплексе норму концентров убавили до 200 граммов. Высокопродуктивные животные тут же отреагировали уменьшением надоев, напомнили об объективности законов сохранения веса веществ и энергии.

Вдобавок в один из таких напряженных дней задержалась доставка зеленого корма из-за неисправности трактора. Всего-то вроде полтора часа, а когда нет уверенности у людей, что вот-вот привезут «зеленку», животноводы нервничают, обстановка становится нервной.

Вот такой комплект неудач у нас, — подытожила Г. Н. Семикопенко, зоотехник-селекционер.

Можно бы сюда добавить уменьшение растелов коров на 7,3 процента прошлого года уровня.

Все можно поправить, сделать основательно, гарантированно. Пожалуй, самое слабое, уязвимое место — электроснабжение. Страдают от перебоев в электропитании кроме «Фоминского» также «Ульянино» и «Малышево». Терпят убытки не только от стихии, но и от произвола местных руководителей электросети. Так, видно, пора руководству племобъединения взяться за организацию автономных источников питания в тех дальних хозяйствах.

П. ШЕРСТНЕВ,
главный ветврач района.
Г. ГОЛУБЕВА,
инспектор ГК НК.
В. ЧУЛКОВ,
корр. газеты.



Дворец Галины Грибковой

Дворец культуры Томилинской птицефабрики. Работают здесь замечательные люди, любящие искусство и отдающие ему свою душу. Заведующая культурно-массовым отделом Г. И. Грибкова как раз и является таким человеком. Старожилы птицефабрики помнят Галину Ивановну еще с тех пор, когда звали ее все просто Галей. А Гая с пятого

класса увлекалась художественной самодеятельностью. Прошли годы. Она закончила Московский институт культуры, вступила в ряды КПСС. И вот уже товарищи по работе избрали ее своим партийным вожаком.

Сейчас Г. И. Грибкова учится в аспирантуре. На снимке: Г. И. Грибкова.

Фото Н. Гапонова.

НАЗНАЧЕНЫ ВЫБОРЫ

На основании ст. 54 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» исполком Люберецкого горсовета принял решение назначить на воскресенье, 6 августа 1989 года выборы депутата в Люберецкий городской Совет народных депутатов по избирательному округу № 49 вместо выбывшего.

Границы избирательного округа: г. Люберцы, ул. Юбилейная, дома №№ 2, 3.

СКОЛЬКО НАС, ЛЮБЕРЧАН?

Опубликованные в печати предварительные итоги Всесоюзной переписи населения, проведенной в начале этого года, вызывают желание поговорить о демографической ситуации в районе.

Сколько нас, люберчан, и какое место занимаем мы среди других регионов Московской области? Какими темпами растет наше население и желателен ли дальнейший рост? Ведь территория района не только не увеличилась за последнее время, а наоборот, мы потеряли часть земельной площади. Чтобы перейти, скажем, из Люберец в Томилино, достаточно перебить дорогу. Граница с нашим могущественным соседом — Москвой петляет по люберецким улицам.

В области, по сведениям на 12 января 1989 года, проживает 6 миллионов 686 тысяч, в Люберецком районе — 356 тысяч. Много это или мало? Все познается в сравнении. По численности населения мы на втором месте. Пропустили вперед только Подольский район (400 тысяч) и оставили позади соседний Балашихинский (338 тысяч), в остальных жителей еще меньше.

О городах. Всего в области их 71. Три из них — в нашем районе: Люберцы, Лыткарино, Дзержинский. В итогах сообщается, что только 15 городов в области превысили 100-тысячную отметку. В их числе наши Люберцы — 165 тысяч. Тут мы снова уступили Подольску (210 тысяч жителей). В Балашихе 118 тысяч, в Раменском 77 и т.д. В Лыткарине сейчас 47 тысяч, г. Дзержинский не упоминается.

Десять лет назад, по переписи 1979 года, в Люберцах насчитывалось, как утверждается в итогах, 154 тысячи.

— Неправда! — могут горячо возразить люберчане из тех, кто постарше, и хорошо помнят тот год. — Тогда говорилось, что в Люберцах — 160 тысяч.

— А вы забыли, — напомним мы, — что в 1984 году часть нашего города была переклочена в Москву, шаг влево, и вы в столице, шаг вправо — в области. Вот за счет этого «срезано» наше население.

★ Москве, впрочем, не впервые присоединять люберецкие земли. Еще в 1910-1911 годах она зашла нам в тыл, купив у трех крупных землевладельцев (Шаховского, Некрасова и Скальского) 1624 десятины за 1595 тысяч рублей, дабы устроить там поля фильтрации — вывести туда свои сточные воды (ныне это Некрасовка с ее Люберецкой станцией аэрации). Затем в 1959 году граница прошла по Московской кольцевой автострате, разрезав на две неравные части Выхино, а позже, в 1984 году, мы потеряли Жулебино, Косино, Новокосино, Кожухово, Руднево. 2500 га сравнительно свободной, мало застроенной земли

отошли к столице, и где нам теперь строить жилье, неизвестно.

Всего за столетие с небольшим территория Москвы увеличилась в пять раз. И нет гарантии, что рост прекратится.

Еще немного истории. 10 мая (по новому стилю 22 мая) 1869 года, то есть сто двадцать лет назад, в Московском уезде началась подворная перепись, продолжавшаяся с неделю. Вот что счетчики зафиксировали.

Люберцы, село при речке Люберке. Церковь Преображения господня, 6 лавок, 2 питьевых дома, 4 постоялых двора, 2 трактора, харчевня, 2 мельницы, 69 жилых домов, в том числе 8 каменных. Налицо оказалось 209 мужчин, 237 женщин, в их числе посторонних мужчин 22 и 15 женщин. Грамоту знали 34 мужчины и 4 женщины. (Под словом «грамотный» условилась считать тех, кто умел читать и писать, а тех, кто мог только читать, записывали полуграмотными).

Панки, деревня при речке Люберке. 3 лавки, 2 питьевых дома, 13 постоялых дворов (в Панках была застава, отсюда и обилие постоялых дворов), 3 трактора. Зарегистрировано 279 мужчин и 350 женщин, из них посторонних 59 мужчин и 50 женщин. Грамоту знали соответственно 20 и 3. Всего в Панках 93 дома.

Подосинки, при пруде. Лавка, питьевый дом, 48 домов, а в них на момент визита переписчиков было 109 мужчин и 143 женщины. Из этого числа 2 мужчины и 14 женщины — посторонние. Грамотных — 20 мужчин.

Почему мы назвали эти три селения? Потому что они — ядро нашего города. Все другие микрорайоны (поселки) возникли позже, на их окраинах, на незаселенных землях.

Нетрудно посчитать, что 120 лет назад все население Люберец (с учетом Панков и Подосинок) составляло 1327 человек. Сравнение с нынешним ошеломляет. Откуда такой рост? Не надо думать, что за счет рождаемости. Она была невелика. По подсчетам, за пятилетие (1869-1873) в Люберецах природо составил 54 человека, по пять человек в год. Но зато пришло население составляло одну пятую всего. Наплыв иногородних продолжался все годы, вплоть до наших дней, сейчас их называют «лимитчиками». Коренное население полностью растворилось в пришедшем. Но все это таинственные, слабо изученные законы миграции, и ничего странного нет, что все ныне живущие в Люберцах называют себя люберчанами. Так оно и должно быть.

А. БЕЛОВ,
краевед.

ЭКОЛОГИ ДЕЙСТВУЮТ

Недавно была создана Московская экологическая федерация, которая объединила свыше тысячи участников экологического движения столицы и области. Новая общественная организация поставила перед собой задачу: добиваться широкой гласности об экологической обстановке в каждом районе, принимать участие в разработке генерального плана развития Москвы и области, привлекать к общественной экспертизе промышленных районов крупных специалистов.

В Люберецком районе также организована экологическая группа на правах первичной организации этой федерации. В нее вошли жители Люберец, Томилино, Малаховки, поселка коврового комбината.

Б. ТИМОФЕЕВ.

ОДАРИ ВОДОЙ, НЕБО!

В январе нынешнего года, а точнее 11 числа, в «Люберецкой правде» была опубликована заметка, сопровождаемая фотографиями, под общим заголовком «Вместо воды — снег». Напомним читателям и руководителям службы водоканала о чем шла речь в публикации: жители одной из улиц в Томилине добывали воду для питья, приготовления пищи и других нужд, растапливая снег, поскольку в водопроводных системах она отсутствовала.

После публикации фотообвинения кое-что в

этом вопросе наладилось. Но вот в понедельник, 26 июня, телефон редакции не умолкал. В основном читатели сообщали о том, что ряд улиц —

Острый сигнал

Щедрина, Чехова, проезд Тургенева и другие — уже пятый день остаются без воды. Жители звонили в диспетчерскую водоканала по Малаховскому участку, но откуда отвечали: «Мы воду качаем, насосы работают. Жалуйтесь. Мы все делаем».

Читатели тт. Мальфанов, Карпова и другие не скрывали своего возмущения такими ответами, от которых вода и капнуть не подумала ни из кранов в квартирах, ни из общественных колонок. Сотни жителей остались, что называется, при своих интересах.

И ведь это повторяется ежегодно, становится настоящим мучением для людей, которые возмущенно спрашивают: чем же занимается советская власть на местах, почему не защищает интересы своих граждан!

В. ШИСЛЕР.

БОЛЬШАЯ
ЖИЗНЬ

С тех пор как в райпотребсоюзе начальником гражданской обороны начал работать А. С. Сельцов, меньше стало проблем с проведением занятий в системе политической учебы. Умение говорить с людьми, глубокие знания по-могут ему быть хорошим пропагандистом. За плечами Аркадия Семеновича большая жизнь. Участник Великой Отечественной войны, был стрелком-радистом, совершил 28 боевых вылетов. Награжден орденами Красной Звезды, Отечественной войны I степени, многими медалями.

И после войны продолжал службу в Советской Армии, в звании полковника ушел в отставку. Но и сейчас А. С. Сельцов в строю. Коммунист с большим стажем часто можно увидеть в поселковых потребительских обществах, заготконторе, промкомбинате, где он проводит занятия, разъясняет события, происходящие в стране.

На снимке: А. С. Сельцов.

Фото С. Антонова.



БЕЗ КАНИКУЛ

Стоит или не стоит на лето прерывать занятия в системе политической учебы трудящихся! С таким вопросом столкнулись участники заседания идеологической комиссии городского комитета партии.

На заседание были приглашены секретари парторганизаций, заведующие кабинетами политпросвещения, пропагандисты. Подводились итоги учебного года. С докладом выступил член комиссии, председатель правления городской организации общества «Знание» В. М. Белоусов. Он отметил, в частности, что сегодня со всей остротой встает вопрос о квалификации пропагандиста. Формальный подход лишь дискредитирует идею политической учебы. Докладчик обратил внимание на то, что хорошим пропагандистам необходимо дать полную самостоятельность, возможность творчески подходить к проведению занятий. Как видим, новые времена рождают и новые подходы к проблеме учебы, качества кадров, демократизации учебного процесса.

Что же касается сроков, то, возможно, нужно расширить рамки учебного года, чтобы не было перерыва. Это предлагали парторганизации заводов Малаховского опытного механического, торгового машиностроения и других. Ведь каждый день приносит новые события, а оставлять их без комментария нельзя.

Соответствующее постановление ЦК КПСС от 25 сентября 1987 года о перестройке системы учебы рекомендовало самим партийным организациям выбирать удобные формы учебы. Пока у нас из тридцати курсов изучаются два: проблемы демократизации общества и реализации экономической реформы. Уйти от однобокости сумели на фабрике имени Октябрьской революции, деревообрабатывающем комбинате № 13, которые в течение года изменили программу, связали ее с насущными задачами коллективов.

Большую роль в привитии навыков дискуссий, расширении кругозора пропагандистов сыграли общерайонные семинары, которые проводились в форме открытого диалога с руководителями, снимали многие острые вопросы. Кабинет политпросвещения ГК КПСС имеет достаточную материальную базу, чтобы помогать идеологическому активу и техническим

треста Минпромстройматериалов привлечь для подготовки кадров хозяйственную инженерно-внедренческую фирму «Подряд». Договор с кооперативом «Финансист» заключил электромеханический завод. Инициатива снизу проявилась и в том, что возрос интерес к учебному фильму по внедрению хозяйственного расчета (он был создан по материалам «круглого стола» пропагандистов, проведенного в ГК КПСС).

А вот партийные организации заводов буровых машин, по ремонту торговой техники, мостостроительного оборудования, комбината «Инжельстрой» недооценивают роль учебы в решении насущных задач коллективов.

После доклада состоялся обмен мнениями. Выступили первый секретарь ГК ВЛКСМ С. П. Плитов, преподаватель университета марксизма-ленинизма В. Н. Румянцев, секретарь парткома завода имени Ухтомского И. И. Бажан, заведующая кабинетом политпросвещения Томилинской И. Горшкова, пропагандист завода торгового машиностроения А. М. Гусева, заведующая кабинетом политпросвещения Института горного дела имени А. А. Скочинского Г. Г. Савранская и другие.

Разговор шел о путях совершенствования системы политической и экономической учебы. Заведующий идеологическим отделом ГК КПСС К. В. Грошев направлял обмен опытом, заострял внимание собравшихся на наиболее интересных выступлениях. Так, выяснилось, что в нынешнем году был большой отсев из УМЛ, парторганизации недостаточно контролировали посещаемость.

Не может быть каникул в идеологической работе. Речь не идет, возможно, о чарных систематических занятиях. Но пропагандист должен быть готов встретиться со слушателями на рабочих местах, в перерыве.

Э. БОРИСОВА.

На стендах.

ВДНХ

Благодарность

Министр образования РСФСР Г. П. Веселов объявил благодарность коллективу ансамбля «Ивушка» (СПТУ-10) за активное участие в театризованном представлении. На первой Всероссийской выставке-продаже, которая состоялась в ВДНХ СССР, учащиеся из люберецкого профессионально-технического училища имени Ю. А. Гагарина получили огромное количество заказов на изделия, изготовляемые в мастерских училища. Общая стоимость заказов — более 100 тысяч рублей. За пропаганду гагаринского наследия наши юные земляки удостоены еще и диплома I степени. Эта награда также займет достойное место в музее училища, где уже имеются две серебряные и две бронзовые медали ВДНХ СССР.

Е. ЛУГОВОЙ.

ПОСЛЕДНИЙ раз мы побывали в общежитии завода им. Ухтомского на улице Смирновской в сентябре прошлого года. Об ужасных (иначе не назовешь) условиях проживания было рассказано в корреспонденции «Холодные стены» («ЛП» за 13 октября 1988 г.).

И вот очередной рейд — в середине июня. Картина, в основном, та же. Правда, уже

частью не работают. Ждут горячей воды и молодые матери.

Об объективных причинах мы слышим со стороны администрации завода имени Ухтомского не один год. Не хватает средств на то, чтобы приобрести радиодинамики, обои, мебель. Кстати, мы задавали вопрос секретарю парткома И. И. Бажану и заместителю директора по быту

Возвращаясь к напечатанному

ПО-ПРЕЖНЕМУ

ХОЛОДНЫЕ СТЕНЫ

начался ремонт. Но когда он закончился, студенты Андриановского электромеханического техникума уже будут упаковывать вещи. Ребята из Узбекистана проходят производственную практику на заводе, и их поселили в этом общежитии. По 7-8 человек в одной комнате. Едва ли они рассчитывали, что больше полугода будут жить в таких условиях в нескольких километрах от Москвы. Постельное белье парням не меняли целый месяц. Комендант М. А. Доронина объясняет это плохой работой прачечной. Постирать самим негде и нечем: ни горячей воды, ни стирального порошка, ни тапки. А в цехах, где работают узбекские парни (например, в седьмом) им даже не дают мыла, чтобы вымыть руки. С некоторых пор распределение его стало лимитированным. «Не положены» командированным студентам ни талоны на сахар, ни утюги, ни электрочайники (обходится без чая), ни тумбочки, которых здесь по одной на два с половиной человека, ни стулья, которых «тоже не хватает». «Мы же не знали, что все это надо везти с собой», — говорят студенты. Становится не по себе, когда побываешь в этих стенах, посмотришь на полусодранные обои, неутепленные двери, почувствуешь спертый воздух. Но можно выйти из комнаты и забыть про нее. А ведь ребятам предстоит здесь жить до декабря.

Горячей воды ждут — не дождутся проживающие в этом общежитии старушки, ветераны труда, которые отдали родному предприятию по 30-40 лет. — А. П. Мясникова, А. Н. Жукова, М. И. Асюткина. Работали они ударно, были стахановцами, награждались медалями «За трудовую доблесть», а вот душ себе так и не заработали. Да что душ! Под старость ни пирога себе испечь, ни продукты на хранение оставить. Оказывается, холодильников здесь тоже нет, духовки в плитах большей

А. Ю. Кравцову — «Есть ли возможность организовать на предприятии кооператив по ремонту и производству мебели, ведь проблема с ней не только в этом общежитии, но и в других?». Ответ был отрицательный.

Андрей Юрьевич Кравцов приглашал нас заглянуть в это общежитие в октябре. Дескать, к этому времени все будет. И горячую воду проведем, и сантехнику доставим, и трубы выкрасим, и много чего еще сделаем. Уже заключен договор с подрядчиками на выполнение работ. Зная о результатах прошлых рейдов, мы без особого энтузиазма восприняли эти обещания, но к сведению их приняли. Что ж, посмотрим, что изменится к осени.

Возможно, кому-то тема нашего разговора покажется малозначительной. Подумаешь, неполадки в общежитии. Когда-то один писатель заметил: богатые разговоры о хлебе кажутся низменными. Это потому, что они уже поели. Нам кажутся настолько элементарными газ, горячая вода, пользование бытовыми приборами, что мы уже и не задумываемся, что может быть по-другому. Оказывается, может. Причем, в наше время. Люди лишены элементарных удобств для проживания. Да, состав жильцов здесь не идеальный. Немало среди них и таких, кто имеет судимость. И нынешний их образ жизни доставляет немало хлопот участковому инспектору М. В. Петраченкову (кстати, сам он не мог прожить в этом общежитии более четырех суток, сейчас снимает квартиру). Но и миллионер считает, что поведение людей изменится только тогда, когда изменятся условия их жизни.

В. ОНИЩЕНКО, председатель постоянной комиссии по делам молодежи Люберецкого горсовета.
А. МЕШКОВ, наш корр.

СВОИМ АРШИНОМ

ПОСЛЕДНЕЕ время гражданская оборона стала модной мишенью для критики центральных газет. Бросили укор «Известия», кольнула «Советская Россия», «Советская культура» тоже нашла, что бросить в адрес гражданской обороны. «Аргументы и факты» плеснули в ее адрес своими доводами. Характерно, что все подобного рода публикации как бы срывают шапку, проказывая, словно лысину, недостатки. А вот полностью обнажить их корни, причины нерешенных вопросов ни у кого не хватило пороха. Договариваются до того: раз много недостатков, стало быть, система не нужна.

Думается, авторы делают обобщения по чересчур выпирающим частностям. А состояние гражданской обороны на каждом объекте различно и зависит, по моему мнению, прежде всего от цепочки взаимоотношений «руководитель коллектива — начальник штаба ГО — плеча общественных организаций во главе с партийной — штаб ГО». Вернее, как она настроена и какой «запас» дает сам руководитель.

Длительное время наше предприятие не может выйти из полосы производственных неудач. При всем том директор завода Ю. И. Борзаков, начальник ГО объекта, не исключает из сферы своей деятельности вопросы гражданской обороны. Может, ему и хотелось бы отвести порой их на задний план, но

директор не позволяет себе ослабить данную струну, что передается «соответственно заместителям, начальникам отделов, руководителям подразделений.

Среди заместителей ди-

Учебный год в гражданской обороне

ректора выделяется В. П. Венедиктов, который по линии ГО отвечает за рассредоточение и эвакуацию предприятия. Руководимые В. П. Венедиктовым эвакуорганы, да и весь личный состав завода, готовы к выполнению учебных задач с высоким качеством. Недавно, например, при проведении штабной тренировки заводской сборной эвакуопункт, начальником которого длительное время была В. А. Копнева, заслужил положительную оценку комиссии штаба ГО города Люберец.

Умело руководит подчиненными силами и обучает их заместитель начальника ГО объекта по инженерно-технической части Ю. Б. Утробин, главный инженер завода. Характерный штрих: Ю. И. Борзаков, В. П. Венедиктов и Ю. Б. Утробин в разное время были награждены знаком «Отличник гражданской обороны СССР».

Большинство руководителей структурных подразделе-

ний предприятия с пониманием относятся к решению задач ГО на своих участках. Среди таких командиров производства В. А. Черкасов, Б. И. Карелин, А. П. Тяглов. Какие бы труд-

ности производственного характера ни возникали, назначенные мероприятия ГО в подразделениях не отменяются.

Высоким уровнем выучки отличаются противопожарное формирование, созданное на базе подразделения, которым руководит В. А. Черкасов, группа охраны общественного порядка цеха, возглавляемого Б. И. Карелиным. На прошедшей штабной тренировке высоко оценивались действия поста радиационного и химического наблюдения под руководством инженера И. Н. Ситникова.

Деловой настрой, серьезное отношение к освоению учебной программы отражают усилия, постоянное внимание к гражданской обороне парткома предприятия, который возглавляет А. И. Добровицкий. В парткоме утвержден план партийно-политического обеспечения мероприятий ГО. Так что работа ведется целенаправленно. В мае партком заслушивал начальника штаба

ГО о состоянии гражданской обороны предприятия, а также были утверждены мероприятия по подготовке к штабным тренировке и учению. В текущем месяце в порядке контроля данный вопрос будет рассмотрен снова.

Результаты проведенных штабных тренировок и учения подтверждают, что методика, организация и общий настрой подготовки верны.

Но было бы неверно говорить, будто все проблемы на нашем предприятии решены. Многие из них — общие для всей страны. Например, правовая незащищенность мероприятий ГО, заставляющая отставать от времени система управления, устаревшие средства индивидуальной защиты и приборы, примитивное оснащение формирований. Однако недостатки не значат, будто надо опустить руки и ждать, когда кто-то создаст совершенные системы, оборудование, базу и так далее, как к этому выводу подводят авторы некоторых публикаций на темы ГО. Нет, прорехи надо выявлять, чтобы от них избавляться.

А. КРИВОШЛЯКОВ, помощник директора Томилинского завода полупроводниковых приборов по гражданской обороне.

Постскриптум: гонорар за статью автор просит перечислить в фонд пострадавших в аварии на железной дороге Челябинск-Уфа.

Механизм хозяйствования: самофинансирование

2.

КАК МЫ НАЧИНАЛИ

(Окончание. Начало в № 104).

КАЗАЛОСЬ БЫ, перераспределение средств противоречит основополагающему принципу хозрасчета, но в данном случае оно себя оправдывает...

«Большим» вопросом долгое время оставалось непропорциональное соответствие доходов и расходов.

Еще недавно, например, управление производственно-технической комплектации приносило убыток в 709 тысяч рублей.

С одной стороны требовалось повысить доходы. Начались увеличения выпуска раствора и бетона...

С другой стороны, сокращали расходы. Процесс очень болезненный. Вот, скажем, отказали тем заказчикам...

Кроме сокращения транспортных расходов предприятия еще ряд мер, уменьшающих утечки средств.

Трудно протекает сокращение затрат на механизмы, предоставляемые тресту смежниками.

Пока принято компромиссное решение. Думается, что здесь еще много доработки предстоит...

вые отношения. Коллектив колонны делает все для более эффективного использования транспорта...

Остро стоит вопрос перераспределения доходов между генподрядными СМУ и отделочным специализированным управлением (ССУОР № 7).

В условиях, когда предприятие работает на хозрасчете, особое значение приобретает претензионная деятельность.

Одним из основных аспектов работы на первом этапе хозрасчета стало упорядочение управленческого аппарата.

Рекорды нашего хозрасчета обеспечили ряд конкретных успехов. Несмотря на катастрофическое положение со снабжением...

В мае сдан в эксплуатацию детский сад на 320 мест в районе Красной горки.

Анализируя работу треста на начальном этапе хозрасчета, можно сделать вывод: первый, трудный шаг сделан, и второй только-только начинаем.

Н. КОНКИН, управляющий трестом «Обособстрой» № 2.

Хотя письмо не опубликовано

Люберчанин Павел Иванович Ярцев, посетив парикмахерскую № 12, что на улице Митрофанова в Люберцах, обратил внимание на отсутствие должного порядка и сделал работникам замечание.

По сообщению генерального директора Люберецкого городского производственного объединения бытового обслуживания населения К. А. Мельниковой, письмо автора стало поводом для собрания коллектива парикмахерской № 12.

Спасибо за сердечность

Я — пенсионер, в последнее время стал болеть. Недавно перенес операцию. Часто приходится обращаться в поликлинику № 1 г. Люберцы.

Т. БЕЛОУСОВ, участник Великой Отечественной войны.

События и даты

КОГДА 1 МАЯ 1937 года молот и серп в руках рабочего и колхозницы вознеслись над столицей Франции...

Скульптурная группа «Рабочий и колхозница» принесла Мухиной славу первоклассного мастера, но у этой группы не только счастливая, но и странная судьба...

В Париже «Рабочий и колхозница» вознеслись на высоту 32-метровым пилоном и парили над всей Всемирной выставкой.

Даже великому художнику не всегда выпадает счастье создать произведение, воспринимающееся как символ его страны, как символ его народа.

ХУДОЖНИК, СОЗДАВШИЙ ОБРАЗ СТРАНЫ

птуру на новое место можно будет лишь после ремонтных работ.

«Рабочий и колхозница» принесла Мухиной славу, но как большой художник она сформировалась гораздо раньше.

Она училась в Москве у талантливых живописцев Константина Юона и Ильи Машкова. Потом в Париже у знаменитого скульптора Антуана Бурделя.

Среди лучших работ Мухиной — надгробья Максима Пешкова, сына Максима Горького, исполненное по просьбе великого писателя, и Леонида Собинова, замечательного русского певца.

В 1945-46 годах Мухина посещает Францию и совершает поездку по Югославии,

Болгарии, Румынии. Во Франции побывала в мастерской Пикассо и долго беседовала с художником.

Творчество Мухиной — одна из самых значительных страниц советского искусства. Ее памятники Петру Чайковскому в Москве, Максиму Горькому в городе Горьком...



свалиться. Дежурство дружинников и осведомцев не организовано. Не отремонтирован фонтан питьевой воды.

Одно из самых популярных мест отдыха — малый Котельнический карьер.

Головным предприятием, отвечающим за его благоустройство, определен Люберецкий ковровый комбинат. Ковровцы мало что делают по благоустройству территории.

Мы не увидели здесь предусмотренных планом детской купальни, лавочек, средств наглядной агитации. Зато поблизости у оврага в глаза бросилась импровизированная свалка производственных отходов.

В рейде также приняли участие начальник Малаховской спасательной станции Л. А. Полежаева, инспектор Всероссийского общества охраны природы Н. А. Журавлева...

По поручению редакции газеты «Люберецкая правда» записала увиденное общественный корреспондент Лилия МАМЕДОВА.

